

交付“金钥匙” 携手赢未来 鲜易网落地配交车仪式盛大举行

■ 本报记者 李代广

9月22日上午,河南鲜易供应链股份有限公司鲜易网落地配车辆交车仪式,在鲜易物流园盛大举行,50辆鲜易蓝主题色的长安面包车和10辆冰熊厢货冷藏车,分别由长安销售总监及冰熊集团交付予鲜易供应链,开启了构建城市物流共同配送体系,实现线上云端与线下终端的高度链接的新纪元。

鲜易控股董事、副总经理刘朝阳,总经济师朱添福、冰熊集团董事长陆鑑青、重庆长安股份销售总监罗云、新纪元公司董事长毛新兴等嘉宾出席仪式。

“作为货运司机,最怕的不是辛苦,而是没有货拉。”刚刚加入鲜易控股落地配项目的谷广建告诉记者,在郑州拉散货,工作不稳定,收入也不稳定,他对记者说“相比以往的单打独斗,加入鲜易控股落地配无疑是明智选择,依托鲜易网平台,不仅货源、配送量稳定,而且个人收入能再上一个台阶。现在不是流行‘大众创业吗’,我这也算,不能死工资,挣多挣少凭自己努力,干得好的一个月收入超万。选择鲜易,是我最明智的决定。”

在交车仪式上,刘朝阳对参加交车仪式



的各位来宾及朋友表示热烈的欢迎和诚挚的感谢。他说,在国家互联网+环境下,鲜易控股、长安之星、冰熊公司、海航集团四方充分合作,围绕大众创业、万众创新整合在线司机,实现首批60台落地配车辆交付,承载鲜易网线下落地配服务,构建城市物流共同配送体系,实现线上云端与线下终端的高度链接,此次合作,鲜易收获了与长安之星、冰熊

公司、海航集团的友谊,同时更希望未来能够与大家携手战略合作,共创商界新的辉煌。朱添福对对国内垂直B2B生鲜电商平台、肉禽水产生鲜食材采购批发平台的鲜易网介绍;鲜易网面向连锁餐饮企业、酒店、提供肉禽批发、水产品批发、酒店食材、餐饮食材、酒店原材料等特色食材采购批发服务,平台

为用户提供信息发布、网上交易、网络支付、金融服务、集采分销、仓储配送和信息技术等多方位服务。他认为,电商的核心是“商”,生鲜电商的核心是“产品+服务”,供应链保障体系和“最后一公里”的服务能力,“鲜易网”与长安之星、冰熊公司、海航集团的联手,将为鲜易网开辟全国市场奠定坚实的基础,尤其是在生鲜落地配方面,为鲜易网实现全国配送提供有力保障,通过本次强强合作,将打造共生共赢、开放共享、创新创业的生态圈,实现平台共享、互惠互利、实现多赢的目标。

冰熊集团董事长陆鑑青及重庆长安股份销售总监罗云就首批鲜易网落地配车辆顺利交车表示热烈的祝贺,认为在互联网+的经济背景下,冰熊、长安、鲜易的强强联合是时代的选择,势必引领冷链产业的发展,冰熊及长安将依托先进的技术为鲜易网落地配提供坚实的设备保障。

随后,伴随着激昂的音乐,在现场各位嘉宾及鲜易在岗及在线的100多名员工的见证下,冰熊集团董事长陆鑑青及长安销售总监罗云亲自将象征着冷藏车,象征着开启未来的金钥匙交付予鲜易供应链总经理赵雷、副总监王治勇,携手合作共赢未来。

(杨玉建)

山东梁山进城农民工 踏实奉献忙工作

9月21日,“我在县城当投递员一干就是13年,每月收入2000元,虽然每天很辛苦,我乐于干这一行。”山东省梁山县拳铺镇东关路村进城农民张宪礼高兴地说。据了解,随着经济的快速发展,土地大量流转,农民工进城务工是一种必然的产物。农民工张宪礼投递报纸、分账单、订阅等各项工作干得得心应手,单位还配发送报纸的电动车和服装,像“城里”邮政人员一样,不管刮风下雨,冒炎顶烈日,春天一身土,夏天一身泥,秋天一身汗,冬天一身霜,一年四季给业户送精神粮食和各种信件,他总是无怨无悔,一笑了之。

去年10月份的一天,送完一天的报纸,张宪礼在回家途中出现了交通事故,休息了几天后,还接着干他的投递工作。在他的执着精神感召下,东关路村的张宪爱、北张村的王兰营先后在县城干投递员,她们天天为业户送报纸和信件,虽没有做出惊天动地的事情,但这份平常的工作却感动了很多人。针对这些实际情况,县总工会给予大力支持。会同镇总工会对新生代进城农民工所干的一切工作给予充分肯定,先后开展了“农民工,做贡献,舍小家,顾大家”的一系列活动。到目前为止,拳铺镇进城务工的农民工有2万多人,在邮电、建筑、挂车、书业、运输等80多个致富大显身手,为城市创造美做出了突出贡献。

(杨玉建)

衡变为315对新人举办集体婚礼

“感谢衡变公司,让我们在这里相识、相知、相恋,今天我们又在这里携手走进婚姻的殿堂,未来我们将不离不弃,实现员工与企业共同成长!”“集体婚礼倡导的移风易俗、婚事新办的风尚,特别适合我们家在外地的年轻人,不仅省却了我们操办婚礼的烦恼和困难,还为我们节省了一大笔开支。”9月23日,特变电工衡阳变压器有限公司隆重举办了第十六届集体婚礼,16对新人同拜天地,喜结连理,婚礼上,新人张甲智、李晓琴和蒋宇翔、蒋海丽感激地说道。

举办集体婚礼是衡变公司民心工程的重要组成部分。重组十五年来,衡变公司始终践行“发展为了员工、发展依靠员工、发展成果与员工共享”的人企共赢和谐发展理念,坚持每年至少为青年员工举办一场集体婚礼,解决青年员工因远离父母及家乡、经济压力大、工作繁忙、人情味重等烦恼,让员工更多地分享企业发展成果,实现员工与企业共同成长。截至目前,共有315对新人在公司集体婚礼的舞台上携手走进神圣的婚姻殿堂,开启他们人生新的旅程。

上午十点,衡变公司文化广场上礼花飞舞,歌声飞扬。16对新人手捧鲜花,手挽着手,带着幸福的微笑,穿过心形拱门,踏上象征幸福长久的红地毯,缓缓走上精心搭建的庆典台。为爱宣誓、互换信物、共饮交杯酒、感



恩拜谢、幸运抽奖、分切蛋糕……一个个精彩的环节迅速点燃现场气氛,婚礼也掀起一次又一次高潮。

婚礼上,衡变公司总经理程衍民向新人致辞,感谢他们为公司发展做出的贡献,并祝福他们白头偕老,永结同心,程衍民总经理还鼓励公司广大青年员工把“个人梦”融入到“衡变梦”“中国梦”的实践中,瞩目国家、眺望世界,将自己的前途与公司的发展、国家的命运更紧密联系起来,在追求梦想、实现梦想的实践中放飞青春希望、书写精彩人

生。衡阳市总工会、市妇联、市工业企业改制服务办公室、团市委领导出席了集体婚礼并讲话。新郎代表匡强表示,工作生活在衡变这个温馨和谐的企业十分自豪,要继续扎根在这片充满希望的沃土上,实现自己人生的价值和理想,为衡变公司更快更好发展做出更大的贡献。

一直以来,衡变公司都以实现全体员工物质生活和精神文化双丰收为己任,通过以绿色科技、智能环保、可靠高效的高技术、高附加值的产品和服务装备中国、装备世界,使

全体员工成为受尊重、有尊严的群体。衡变公司每年都通过广泛的民意调查,确定员工最关心的“十大民心工程”,推动解决涉及员工切身利益的问题,如举办集体婚礼、开通员工及家属医疗绿色通道、员工子女教育保障、无房骨干员工资助计划、市场一线员工家庭关爱等,受到了广大员工的欢迎,进一步增强了企业的凝聚力和向心力。

“作为非洲市场的一名营销人员,我每年有很长一段时间要长期住在国外,尽管远离家乡和亲人,但公司实施的民心工程让我感受到了家一样的温暖。公司不仅为我们项目部配备了专职厨师,让我们随时可以吃到家乡菜,还在就医、培训和婚恋等问题上对我们驻外员工处处照顾。”参加此次集体婚礼的杨佳庆感触颇深。近年来,随着海外市场的不断开拓,衡变公司常年驻扎海外的员工也逐渐增多。为了做好海外员工关怀工作,衡变公司本着“关心海外员工,就是关心衡变公司海外事业发展”的原则,专门为海外归国人员开辟体检绿色通道,保障海外归国人员健康检查顺利进行;并专门组织国际业务人员到外地参加素质拓展,加强国际业务人员归属感和向心力;此外,衡变公司还组织未婚青年员工开展联谊活动,助力单身海外员工生活稳定。

(尹翔宇 姚春妮)

各类大小项目投资借款,两百万起贷地域不限,个人、企业均可
金融世家豪丰投资
手续简单 利率低 放款快
代打全国各类保证金
咨询电话: 028-68807888

国药准字H46020636
快克
复方氯酚烷胺胶囊
请在医生指导下购买和使用
海南亚洲制药股份有限公司生产
海南快克药业总经销

▶▶▶[紧接P2]

为切实把政策“送下去、讲明白”,让企业在“摸得着、用得上、得实惠”,今年4月,青海省召开促进市场主体发展大会,制定出台了《关于进一步加快培育和发展市场主体的意见》,并决定组织万名干部入企服务。青海省委认为,组织这个活动,就是要进一步推动政策落地,促进各类市场主体发展,尤其是实体经济健康成长。随后,青海省出台了一系列稳增长、调结构的措施:整合和新增扶持资金,去年取消、调整、下放行政审批事项324项,今年又取消和停征20项行政事业性收费,仅保留两项。近日,又理出20多个部门、单位的权力清单和责任清单,第一时间向社会公布。这一切都是为企业“清路障、设路标”,放管结合,促进市场主体的活力竞相迸发。

今年上半年,面对经济下行压力,青海省在“非常”考验中挺住了。5月份起,全省规模以上工业增速止跌回升,肩负全省经济大半江山的“工业牛”终于昂首健步、铿锵前行了。

为了营造更优的发展环境,培育更多市场主体,青海省“下猛药”,实施一大批简政放权、扶持实体经济企业、培育市场主体的措施。为解决决策“只到膝盖不落地”的痼疾。万名干部入企服务送政策、促落实,解难题、办实事,帮助企业闯难关、拓市场,收获多多,感恩多多。

感恩之一:简政放权,开弓没有回头箭

企业的发展,需要良好的环境。多一些“路标”,少一些“路障”;多一些主动服务,少一些冷漠为难,企业就能走得顺畅,活得精彩。

“必须简政放权,激发市场活力。从‘断指’做起,直到‘断腕’!”青海省人民政府常务会议发出鼓舞人心的信号。

“这次取消下放的审批事项涉及多个省直部门,前期征求意见时,他们都很配合。”今年3月底的一次会议上,负责牵头此项改革的省编办负责人话音刚落,一位省政府主管领导坐不住了:“各部门要主动放权,不能被动观望。现在搞得好像编办在求各部门,要是哪天各相关部门都跑到编办,主动要求放权,改革没有搞不好的。”

“我们要通过彻底的改革,努力把青海打造成全国行政审批事项最少、审批效率最高、创新创业环境最优的省份之一。”改革的号角不断从青海省委、省政府发出,传向河湟谷地、戈壁草原。

去年,全省取消、调整、下放行政审批事项324项,提前一年完成“省级行政审批事项减少1/3”的任务。今年初,全省取消和停征20项行政事业性收费后,仅保留两项,为企业松绑减负。今年5月,又取消和调整172项行政审批事项。同时,公布工商登记前置审批事项录,许多前置事项被后移。

一个月后,全省通过82个政府部门、单位的权力清单和责任清单,并陆续向社会公开。进一步减少事项在单位内部运转环节,办结时限优化缩短共2523个工作日。

省政府政务服务和公共资源交易中心如期运营,34个部门入驻,420项行政审批与服务事项“一锅烩”,一个窗口受理,一站式审批,限时办结,超时警告,统一送达、全程监督。去年,该中心受理行政管理事项办结率94%,审批时限整体缩短1/3。今年,该中心将筹建服务交易数据云平台,使行政服务提质增效升级。

感恩之二:上门服务,送政策促落实

4月18日,青海省首次举办促进市场主体发展大会。参会的回乡麦客餐饮公司老板马贵福,可以对大会上相关落实措施倒背如流:“省上设立促进创业就业专项资金,今年先安排1.5亿元,每年再整合5000万元科技资金,合力打造众创空间。”会上,许多企业家坦言:“现在不缺政策,缺的是不折不扣的落实。”

4月28日,青海省委书记骆惠宁来到青海油田东坪气田1井调研,拉开活动序幕。“要强化政府服务意识,深入企业了解问题,为企业创造优良的发展环境。切忌只说不干,为官不为,确保万名干部入企服务取得实实在在的效果。”随后,省长郝鹏又来到青海省投资集团电解铝分公司等企业,帮助企业“号脉”,出主意、想办法。

上下联动,当好服务员,服务“零距离”。省级领导联系20家优势骨干企业;省直部门抽调500多名干部,组成37个工作组;各州县选派4000多名干部。风尘仆仆,足迹遍及全省所有规模以上企业。

宣讲政策,上门服务。“听说有就业补贴,不知什么条件的人可以享受?具体怎么办?”面对青海宜化化工公司人力资源部的问题,工作组请来省人社厅工作人员现场解答:“企业每

吸纳一个大学生,只要是近3年内毕业的,可享受一次性就业补贴1000元。”

感恩之三:锻炼干部,优化服务在路上

“干部进企业能做什么?还不是做做样子、写写总结,交差完事?”部分企业老板最初觉得他们在搞花架子,甚至是“添乱”。缺资金,难倒众多企业。青海云天化公司已捉襟见肘,上门的颜生德来自农行青海省分行,对贷款政策轻车熟路。他发挥专长,与该公司前期曾联系过的中行青海省分行,再次深度对接,扬长避短,对方同意尽快放贷,以解燃眉之急。

省经信委等部门组织两次银企对接会,铺路搭桥,临门一脚。一些金融机构积极回应,5月份投放贷款123亿元,创今年以来单月新高。

省财政整合资金14.7亿元,支持市场主体发展,久旱逢甘霖。税务部门为全省9万多户小微企业减免增值税7400万元,助其轻装上阵。

省经信委等部门组织两次银企对接会,铺

路搭桥,临门一脚。一些金融机构积极回应,5月份投放贷款123亿元,创今年以来单月新高。

省财政整合资金14.7亿元,支持市场主体发展,久旱逢甘霖。税务部门为全省9万多户小微企业减免增值税7400万元,助其轻装上阵。

省经信委等部门组织两次银企对接会,铺

路搭桥,临门一脚